

天津之美留住八方情谊

昨日,参加2023年天津夏季达沃斯论坛的嘉宾们跟随大会精心准备的游览线路,开启一场谈古论“津”的旅程,徜徉在古老与现代交融之中,感受传统与创新碰撞的“天津之美”。



嘉宾参观天津数字艺术博物馆。



嘉宾在达仁堂国药文化展览馆体验制作传统中药。



嘉宾参观泥人张美术馆。

都市文化体验游 古老天津创新呈现

仿佛置身梵高最常去的教堂,信步走入蒙马特小酒馆、文森特的房间,融入蓝黄色黄线条感感的后现代派诗篇,挥挥手点亮星空,触碰屏幕可以让鲜花在指尖绽放……在天津数字艺术博物馆,《梵高的世界》全景数字艺术互动展让嘉宾们沉浸其中,像小孩子一样体验AR动画,大家纷纷在彩绘墙上创作,在留言板上写下对天津的不舍。

“把人工智能和AR结合到艺术博物馆的新形式?这是一个奇妙的组合。”来自德国布达传媒集团的Stephanie Czerny兴奋地说,“把梵高绚烂多彩、笔力深刻的艺术作品和保存完好的历史建筑连接起来,这是两个不同世界的奇妙结合,富有表现力,令人惊叹!”

在古文化街,泥人张的鬼斧神工让嘉宾们流连忘返,一张张照片把作品的每一个细节一一记录;天后宫的古建、石狮、祈福的平安结甚至“马上封侯”石雕都引起了大家的浓厚兴趣;戏楼广场上的糖画、面塑、吹糖人让嘉宾们爱不释手,几乎挪不开脚步。

“这是麦冬,这是蚕砂,这是分心木,也就是核桃中间的那层……”在达仁堂国药文化展览馆,来自南非的Christine Burrows在讲解员的指导下,自己动手捣药、做山楂丸、制作香囊,“在中国,把坚硬壳质的药材捣碎,来自植物的茎、叶、果实、花朵用不同的方式组合就能做成治病的良药,这是来自东方的魔法。”

智能制造技术游 智能天津引领发展

智能制造技术游是参与人数最多的一条线路,开

放报名后,短短几天时间里,名额就被预订一空。

昨天下午,访问团来到天津港北疆港区C段智能化集装箱码头,这里也是全球首个智慧零碳码头。站在观景平台上,各项作业尽收眼底:人工智能交通机器人(ART)运载着集装箱,自动有序地穿梭在岸桥和堆场之间,码头作业全部实现了无人自动化,不远处的风力发电机,正在提供源源不断的清洁能源……

来自SONAE公司的João G ü n t h e r Amaral拍了很多照片,他对这里的规模和自动化程度感到惊讶:“我的家乡葡萄牙人口比天津还要少,天津港的巨大规模令我印象深刻。”

Pix Moving首席执行官Matteo Barale也看得饶有兴致。“我们是一家自动驾驶公司,这正是我们的工作领域,很高兴能看到自动驾驶技术相关的应用。”Barale表示,作为意大利人,他认为天津港的智慧解决方案值得其他港口学习,来改变传统的运行模式。

空中客车A320系列飞机亚洲总装线、海鸥表博物馆……每到一处参观点,嘉宾们都仔细观看、认真询问,在许多人看来,这一旅程不虚此行。

Hilary Adams第一次来到天津,“这里的科技专家非常了不起,他们做着高水平和精细的工作。我也了解到,有很多国际化的企业在天津发展,这非常棒。”她表示,“我很高兴能够看到天津这些制造业的发展成果。回到美国后,我会告诉我身边的人。”

夜赏海河风光游 包容的天津拥抱世界

夜晚的海河,华灯初上,水色怡人。从天石坊码头出发,两艘满载嘉宾的新能源游船摇曳河上,天津之眼、

津门津塔、解放桥、津湾广场……桨声灯影中的美景如画卷次第展开,包蕴津沽风情,展现都市繁华,让游客在英文的娓娓讲解中沉醉忘言。

“我的家乡也有一座摩天轮,这让我感觉很亲切。”来自英国伦敦的Aline告诉记者,“天津是一座很棒的城市,我很惊讶这里所取得的进步。这不是我第一次来天津,我希望这也不是最后一次。”

“我对天津的印象如果用分数来形容的话,那一定是满分10分!”来自尼日利亚的Simmisola Nojimu-Yusuf是首次访问天津,“我认为天津正在引领发展,这里有许多创新。经过此次旅程,我会一直关注这座城市。”

完美的旅程即将结束,在愉快的聊天中,Aline听说当天是解说员李岱璐的生日,在她的带动下,船舱里大家唱起不同语言的生日快乐歌,美好的情谊像潺潺流淌的海河水,细水长流。

本报记者 廖晨霞 马晓冬 本版摄影 本报记者 孙立伟 潘立峰

中外嘉宾在津开启传统文化赏析游 “看到了天津的城市气质和特殊魅力”

本报讯(记者 张雯婧)2023年天津夏季达沃斯论坛确定了5条游览路线。6月28日晚,来津参加论坛的中外嘉宾,走进天津大剧院开启传统文化赏析游,沉浸式欣赏由天津歌舞剧院带来的艺术盲盒传统舞蹈《色·境》。

《色·境》是“邂逅·天津”创意城市艺术计划项目之一,以舞蹈语言汇集丰富多元的艺术形式,通过9个段落讲述了文物的故事。

演出结束后,中外嘉宾全体起立,对演员的精彩演出报以长时间的热烈掌声。不少嘉宾拿出手机,走上舞台与演员合影留念。这其中就有瑞士驻华大使白瑞谊。“文化是一座城市的灵魂。这样的演出形式,让我们看到了天津中西合璧、古今交融的城市气质和特殊魅力。”在接受记者采访时,白瑞谊表示,达沃斯论坛从瑞士小镇达沃斯来到中国,来到现代化大都市天津,创造了一个巨大的惊喜,“感谢天津,让我们在这里有了一次难忘的‘达沃斯’之旅;感谢所有演职人员,让我们有了这样一个美妙的夜晚。”白瑞谊说。

金融为民 农业银行天津市分行 倾力提供优质金融服务

农业银行天津市分行持续推进网点“服务升温工程”,深化打造“浓情暖域”网点服务品牌,培育有温度、有情怀、有担当的网点服务文化和服务精神。

该行辖内北辰支行始终秉承“客户至上”的服务理念,全面提升服务客户质效,履行社会责任担当,坚守为民服务初心。网点建设过程中注重适老化改造,秉持爱老敬老的服务宗旨,加强厅堂服务人员培训,积极主动为办理业务

的老年人等特殊群体提供暖心服务,让群众在享受服务过程中有更多获得感、幸福感、安全感。

农行北辰支行营业部积极帮助广大户外劳动者解决“充电难、饮水难、休息难”等实际困难,为更好地解决户外劳动者对服务站“找不到”“不敢进”等问题,网点在加大宣传引导的基础上,在显著位置张贴“工会户外劳动者服务站·浓情暖域”标牌,力求将便利真正落实到每一位户外劳

动者身上。2022年,北辰支行营业部被评为“最美工会户外劳动者服务站”。此外,该行各网点常备雨伞、爱心座椅、饮用水、靠枕等便民设施,为老年客户等特殊群体配备老花镜、放大镜、助盲爱心卡等物品,用实际行动推进金融服务适老化、便民化。

农行天津市分行从细微入手,从小事做起,将服务做到百姓心坎里,以“真情换真心”,以“担当换民心”,为人民群众提供优质、高效、便捷的金融服务。

TRC BANK 天津农商银行

天津农商银行13周年 不忘初心 一路相伴

十三载金融品牌 服务津城百姓美好生活

耕耘美丽天津 共享吉祥生活

个人房抵贷 | 额度最高500万元,年化利率低至3.85%

吉祥e贷 | 额度最高30万元,在线申请

科创贷 | 面向雏鹰、瞪羚小微企业,信用方式为主,额度最高1000万元

专精特新贷 | 面向“专精特新”小微企业,信用方式为主,标准化流程快速办理

种业贷 | 种业企业专享产品,信用方式为主,额度最高1000万元

农民专业合作社贷 | 面向农民专业合作社,快速核额,额度最高1000万元

吉祥小微贷 | 额度最高1000万元,支持二抵,抵押率可至100%,担保方式多

医保贷 | 面向医保定点医疗机构,手续简便,期限灵活,额度最高1000万元

小微税易贷 | 额度最高300万元,基于企业纳税数据给予授信,无需担保

安居乐业贷 | 满足置业、成婚、车位、家装、经营等多样需求的一站式综合融资服务

住房按揭贷 | 可享二手住房按揭贷款“带押过户”

天开·至尊共享存 | 天开高教科创园专属对公定期存款,100万元起存,期限灵活

行庆专属净值型人民币理财产品 元亨第2314期

【募集期:2023年6月30日10:00至7月2日18:30】

风险等级:PR2 | 投资期限:136天

业绩比较基准(年化):3.80%,封闭式净值型。风险提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。产品在指定销售渠道限时限量发售,具体规则以产品说明书为准。

产品详情详询天津农商银行各营业网点或致电客服热线022-96155。

022-96155 www.trcbank.com.cn

